Kontrola kvality

» Sérii 100 ks vyrobku je tfeba zkontr:
Cela je povazovana za Spatnou, je-
vyrobkl vadny.

* Vlypoctéte pravdépodobnost, ze na
vime-li, ze obsahuje 5 % vadnych v

* \/ytvorte v Excelu tabulku, kde budt
pro 0, 1, ... 10 % vadnych vyrobku.

* Pouzijte vzorec pro opakované pok
* Pouzijte funkci HYPGEOM.DIST(k;n;M;N

N=100, M=5 % ze 100 =5
n=5, k>=1, tedy k=1;2;3;4;5
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Zavislé opakovaneé pokt

E) Definice
e Mame soubor N prvkd, z nichz M ma sledovanou

e Postupné vybereme n prvkl bez vraceni.

e Hledame pravdéepodobnost, ze mezi vybranymi pr

¥) Pravdépodobnostni vzorec
M\ (N-M
() (%

()

. (ff) — zpusoby vyberu k prvkl s pozadovanou vle

P(A) =

. (N—Mr

ok ) — zpusoby vybéru zbyvajicich prvki bez t

* (?D — celkovy pocet moznych vybér n prvkl ze
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1sy —vybeér bez vraceni

vlastnost.

vky bude presnée k prvku se sledovanou vlastnosti.

, k=0,1,...,n

1stnosti.

-‘eto vlastnosti.

vsech N.
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Bernoulliho schénmnr

1. Basketbalista ma 70% u:
Jaka je pravdépodobnost, z¢
a) Ze 3 hodl proméniv:
b) Ze 3 hodu promeénia

c) Z10 hodl proménia
Porovnejte s vypocCty v EXce

BINOM.DIST(k, n, p, FALSE)

a)

b)



1a

spésnost pfi stfelbé trestnych hodu.
Sechny?

lespon jeden?

lespon 8?

:lu pomoci:

) a BINOM.DIST(k, n, p, TRUE)






Simulace hodu v Excelu 1

* VVytvorte simulaci 300 strel basketbalisty p«
=KDYZ(NAHCISLO()<=0,7;1;0)

1. Kolik jednotlivych hodl bylo uspésnych?
pravdépodobnosti?
2. Zjistéte rozdéleni vysledku v sériich (Cetn

sériich po 3 a po 10). Znazornéte tabulko
poradit s Al.
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JMoci vzorce

Odpovida to nastavené

osti poc¢tu Uspéchl v
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Simulace hodu v Exc

 Vytvorte simulaci 600 hodu kos
RANDBETWEEN(1;6)

1. Urcete ¢cetnosti a relativni cet
graficky je znazornéte? Odpo

Zjistéte rozdéleni pocCtu Sestek v
graficky. Porovnejte vysledky s te

Porovnejte s vypocty v Excelu pot

BINOM.DIST(k, n, p, FALSE) a BIN
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elu 2

tkou pomoci funkce

tnosti vysledkuU pfi jednotlivych hodech
vidaji teorii?

sériich po 10. Znazornéte tabulkou a

orii. Muzete se poradit s Al.

MOCi:

IOM.DIST(k, n, p, TRUE)












